PROTOKÓŁ NR  LVI/2023

LVI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
20 września 2023 r. - w Sali Rajców Ratusza, pok. 201, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 14.00
Sesję zakończono o godz. 15.30

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 16 radnych – nieobecni: Dominik Chodyra, Dawid Kołodziej, Agnieszka Słota, Jadwiga Stachów, Andrzej Żuk.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1.  Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2.  Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
3.  Iwona Mandżuk-Dudek			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4.  Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
5.  Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
6.  Kamil Barczyk		- Dyrektor Szpitala św. Łukasza
7.  Krystyna Miadziołko		- Radca Prawny
8.  Naczelnicy wydziałów urzędu miasta, prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich
9.  ALIANS S.C. Kancelaria Radców Prawnych GIL I.P.
10. Pełnomocnik firmy „Kamieniarz Tadeusz Modliński”
11. Mieczysław Szczukiecki		- Pracownia Architektury
12. Dariusz Fułek	- Miejska Komisja Urbanistyczno-Architektoniczna

Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LVI sesji.

Ustalony porządek obrad LVI sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 1

Ad 3. Przyjęcie protokołu z LV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 30 sierpnia 2023 r.

	Protokół z LV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 30 sierpnia 2023 r. został przesłany radnym na skrzynki 
e-mail, celem zapoznania się.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.
Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na LV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 30 sierpnia 2023 r.

Powyższe sprawozdanie radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 16 głosami „za”, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 2
Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
 
Powyższą informację przedstawił Prezydent Miasta Piotr Roman.
informacja – zał. nr 3

[bookmark: _GoBack]	Prezydent Miasta Piotr Roman odniósł się także do konferencji prasowej dotyczącej przebudowy układu komunikacyjnego przez rzekę  Bóbr. Poinformował, że w ciągu miesiąca zostanie przekazany do użytku kolejny odcinek autostrady A18. Omówił również spotkania, w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że 
w dniu 7 września br. odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, na którym wypracowano projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec.

	Przewodniczący Rady oznajmił, że skierował pod obrady LVI sesji Rady Miasta projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach ławników do sądów powszechnych na kadencję 2024 r. – 2027 r.

	W dniu 19 września br. odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec, na którym zaopiniowano projekty uchwał skierowane na LVI sesję.

	W okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje: 
1) radnego Łukasza Molaka:
– w sprawie wpisania do projektu budżetu miasta na 2024 r. remont chodnika przy ul. Topolowej, 
- w sprawie przeglądu drzewostanu rosnącego przy ul. Dolne Młyny i wycięcia uschniętych gałęzi i konarów,
2) radnego Macieja Małkowskiego - w sprawie uzupełnienia oświetlenia - latarni na podwórku w kwartale ulic Chrobrego - Fabryczna - Królowej Jadwigi,
	Na w/w interpelacje zostały udzielone odpowiedzi. 
3) radnego Bogdana Biernata - w sprawie wpisania do projektu budżetu miasta na 2024 r. rewitalizację podwórka między murem obronnym a ul. 1. Maja od nr 5 do nr 10 (termin udzielenia odpowiedzi mija 3 października 2023 r.).

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 
Ad 6. Sprawozdanie z realizacji „Strategii rozwiązywania problemów społecznych w mieście Bolesławiec”.

	Sprawozdanie na powyższy temat radni otrzymali 
w terminie statutowym.
sprawozdanie – zał. nr 4

	Rada Miasta, na wniosek radnego Mirosława Sakowskiego, głosując jednogłośnie 16 głosami „za”, odstąpiła od referowania przedmiotowego sprawozdania.

	Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdanie do wiadomości. 
Ad 7. Informacja o opiece zdrowotnej w nowym roku szkolnym w przedszkolach i szkołach podstawowych.
	Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
informacja – zał. nr 5

	Radny Maciej Małkowski złożył wniosek o niereferowanie przedmiotowej informacji.
	Radny Łukasz Jaźwiec złożył wniosek przeciwny 
o referowanie.

	Radny Maciej Małkowski wycofał swój wniosek 
o niereferowanie.

	Dyrektor Szpitala św. Łukasza w Bolesławcu Kamil Barczyk przedstawił – przy pomocy pokazu multimedialnego – informację nt. Oddziału Pediatrycznego Szpitala św. Łukasza 
w Bolesławcu.

	W dyskusji głos zabrali radny Dawid Sarbak, Dyrektor Szpitala św. Łukasza Kamil Barczyk oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.

Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.
Ad 8. Projekty uchwał Rady Miasta:
8.1) w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej pod nazwą: „Budowa osiedla mieszkaniowego wielorodzinnego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną przy ul. Modłowej 
w Bolesławcu”, zlokalizowanej na dz. nr 128/4, 128/8, 128/9, 128/10 obr. 4,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Zastępca Naczelnika Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	Do projektu uchwały odnieśli się pełnomocnik firmy „Kamieniarz Tadeusz Modliński”, radni: Maciej Małkowski, Zdzisław Abramowicz, Łukasz Jaźwiec, Przewodniczący Rady Józef Pokładek, Prezydent Miasta Piotr Roman, Radca Prawny Krystyna Miadziołko. 

Rada Miasta głosując, tj. 15 głosami „wstrzymującymi”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, nie podjęła uchwały 
w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej pod nazwą: „Budowa osiedla mieszkaniowego wielorodzinnego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną przy ul. Modłowej w Bolesławcu”, zlokalizowanej na dz. nr 128/4, 128/8, 128/9, 128/10 obr. 4.

8.2)	w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy 
ul. Modłowej – A. Cieszkowskiego w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę  
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Modłowej – A. Cieszkowskiego w Bolesławcu.
uchwała nr LVI/582/2023 - zał. nr 6

8.3) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. B. Kosiby i ul. K. I. Gałczyńskiego w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. B. Kosiby i ul. K. I. Gałczyńskiego 
w Bolesławcu.
uchwała nr LVI/583/2023 - zał. nr 7

8.4) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy 
ul. Bobrowej w Bolesławcu,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Bobrowej w Bolesławcu.
 uchwała nr LVI/584/2023 - zał. nr 8

8.5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Radni otrzymali również autopoprawkę do projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 16 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec wraz z autopoprawką.
 uchwała nr LVI/585/2023 - zał. nr 9

8.6) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Radni otrzymali również autopoprawkę do projektu uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r. wraz 
z autopoprawką.
uchwała nr LVI/586/2023 - zał. nr 10

8.7) w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 11 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec.
uchwała nr LVI/587/2023 - zał. nr 11

8.8) w sprawie ustalenia regulaminu głosowania 
w wyborach ławników do sądów powszechnych na kadencję 2024 r. – 2027 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski oraz Sekretarz Miasta Małgorzata Słonecka.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach ławników do sądów powszechnych na kadencję 2024 r. – 
2027 r.
uchwała nr LVI/588/2023 - zał. nr 12
Ad 9. Sprawy organizacyjne:
9.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 25 października 2023 r. 

Prezydent Miasta Piotr Roman oraz Dyrektorka Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj podali wstępny termin otwarcia Centrum Dawnych Technik Garncarskich – 24 października br., godz. 12.00.
Ad 10. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął LVI sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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